

重庆两民警遭越狱逃犯枪杀

家属苦等18年盼得亲人烈士身份

18年前,甘肃越狱逃犯在拉萨偷了一支手枪,然后在重庆制造了一起轰动全国的枪杀案——北碚火车站派出所民警夏瑞武夫妻、派出所所长毕富能倒在歹徒枪口下。

18年来,两位民警的家属一直追讨烈士身份。日前,家属告诉记者,前几天终于收到了国家民政部签发的烈士荣誉证。

[18年前的血案] 逃犯车站夺命三条

18年前的那起血案,在北碚区政府(2006)22号文件中有详细记载:1990年2月9日12时30分,北碚火车站派出所民警夏瑞武正在站内值勤。他看见一个20多岁、1.8米左右高的男子形迹可疑,遂上前盘问。

在值班室,夏从男子身上搜出300元现金、8只手表、7块银元。当夏命令男子转身准备搜背带后时,男子突然将夏推倒在地,并迅速从后腰拔出一支“六四”式手枪威胁道:“别动!要动的话谁也别想活。”夏毫不畏惧,厉声喝道:“你要干什么?放下武器。”

当时,夏瑞武才结婚十多天,他把家安在派出所隔壁。正在做饭的夏妻唐青听到响动,从值班室后门进屋查看。刚进门就被男子用枪口抵住,男子逼迫唐用绳子将夏的双手捆绑在值班室床脚上。男子想夺取夏腰间的手枪,夏一边用脚猛踢男子,一边吼道:“要命可以,拿枪绝对不行。”后来,男子将这对小夫妻捆绑在床上,并用蚊帐遮住。

此时,派出所所长毕富能巡查岗位来到值班室。一推开门,就被枪口顶住头部。在逃跑前,男子将3人杀害,临走还摸走了



两名牺牲民警终于获得烈士身份

夏的手枪。

此案惊动公安部,逃犯被全国通缉。案发4天后,陕西警方在火车站附近搜山,在一河岸边发现一可疑人员将其制服。经审查,此人正是制造重庆北碚血案的歹徒黄伟。黄是甘肃省的越狱犯,杀民警的手枪是他在拉萨一局长家偷来的。民警牺牲后刚好一个月,原四川省重庆市中院对黄判处死刑,并执行枪决。

[18年来的等待] 自学法律材料写了几麻袋

夏瑞武的母亲周金容称,北碚区政府1990年就曾提出申报革命烈士,但一直没有下文。2005年5月,当地政府再次申报,公安部门也申报过。儿子死后的前15年,每逢有关领导过年上门慰问,他们就过问申报(烈士)的事,都得到同样的答复“等等,在催办”。

周金容的弟弟周敬益退休前是国家干部,他花了几百元买了不少法律书自学。自己从40多

岁跑到60岁,黑发变白发。为学打字,他闭门三月学会五笔,打印出材料。如今,家里的材料都有两三麻袋。

今年元月,周敬益到了北京,他流了很多泪,也感动了很多人。有官员当面承诺愿以私人名义赞助律师费,起诉有关当局。周金容说,18年来,为给儿子讨个名分,花费至少十来万元。

告市政府一审被驳回

2006年3月,12名市人大代表联名提出议案,要求落实两民警的烈士政策。但市政府当年8月发文,作出“不予批准两民警为革命烈士”的决定。为此,两名民警的家属于去年4月10日状告市政府,要求撤销“不予批准”的决定。去年7月27日,重庆市五中院作出行政裁定驳回起诉。家属不服,上诉到市高院。

盼来证书痴呆老伴笑了

就在他们等待二审结果时,也等来了接二连三的喜讯。今年

9月中旬,两民警家属得知市委办公厅已召开专题会议,专门解决此事。随后,市政府批准夏瑞武、毕富能为革命烈士。

“终于盼来了迟来的爱,只能用谢谢两个字来表达内心的感激。”周金容说,老伴为这事痴呆了,18年来一直断绝与外界的交流。当看到烈士证时,他第一次露出笑容,也肯喊人了。

[烈士家属] 烈士母亲两次轻生

75岁的周金容,头发花白,天天背着背篓捡塑料瓶、塑料袋。家里的桌椅都是上世纪80年代的。为节约用水,她常到嘉陵江去洗衣服。

周金容说,儿子工作6年,抓了463个歹徒,其中5个是越狱犯,牺牲当天上午还抓了3个。儿子死后连名分都没有,老伴慢慢变痴呆了。而她一看到穿制服的警察,就会想起儿子,为此,她曾两次轻生。

烈士妻子给人下跪

赵隆荣是毕富能的妻子,没工作。赵隆荣说,老毕干了28年公安,牺牲时53岁。老毕抗美援朝后转业,身手了得。常常独自出去,回来时一手抓一个坏人。老毕刚牺牲那几年,家里经济拮据,一日吃两餐。为生计,她在火车站、货场卖冰棍、水果,常被民警追赶。

赵隆荣说,后来生活好转,内心却一直有个疙瘩。婆婆在临时幼儿园内空无一人

一名外地来京的年轻业主告诉记者,由于小区幼儿园建设问题悬而未决,他和妻子不得不无限期推后生孩子计划。

宝宝要生了幼儿园在哪? 小区业主被迫推后生子计划集体诉讼

宝宝就要降生了,开发商承诺的小区配套幼儿园却还未建成,北京世纪星城小区准妈妈王女士最近比较烦。为解决孩子将来入托的问题,她和其他44名业主将开发商顺华房地产开发有限公司告上法院。27日,该案在通州法院开庭。

一名外地来京的年轻业主告诉记者,由于小区幼儿园建设问题悬而未决,他和妻子不得不无限期推后生孩子计划。

王女士等业主诉称,他们在购房合同中与开发商约定,对方要在2006年12月交付具备使用条件的幼儿园,名曰“美国加州大学国际幼儿教育中心”。但直到现在,规划中5000平方米的幼儿园还只是一栋空楼。

庭审中,开发商代理人



临时幼儿园内空无一人

表示,公司已交付了具备使用条件的幼儿园,他解释说,只要提供了房屋设施,就算具备了“使用条件”。

开发商口中已交付的幼儿园,其实并未真正开放过。业主们说,在和开发商协商时,小区南门的一处建筑忽然挂出了幼儿园的牌子,

“只画了些卡通图案,里面是半地下室,堆着旧桌椅,没有老师,根本达不到教学要求。”

据《新京报》

大学生编软件过滤色情图片 可分析身体裸露度,识别泳装是难点

“这个软件放在男友电脑里能不能由我来控制哦?”27日,在重庆邮电大学第二届科技文化节上,一款由大学生发明的色情图片过滤系统引起了很多大学生的兴趣。

这款软件的发明人——大四学生李济民一边将软件给记者演示一边说:“这个软件的原理在于通过计算面部、四肢图像区域,与整个肤色区域的面积比例和具体的分布,来判断网站中是否含有色情图片。”

记者见到,一正常着装的女性图片就通过软件分析直接显示出来,而皮肤暴露过多或者通过计算机分析显示暴露重要部位的黄色图片将直接被屏蔽。



介绍色情图片过滤系统

李济民说:“泳装正是我们这个软件的技术难点,经过多次比对实验,很多正常的泳装图片也被屏蔽。”

当记者问及这个软件是否会市场化的时候,李济民说:“这个软件的初衷是防止青少年学生上黄色网站,如果软件成熟后,希望有厂商和教育部门前来商量合作事宜。”

据《重庆时报》

男子活吃面包虫治胃出血 专家称面包虫含高蛋白又无毒

生吃面包虫你听说过吗?27日,记者在四川郫县犀浦见到49岁的程平贵时,他正抓起一条蠕动的面包虫送进嘴巴。4年来,他每天都要生吃10条左右的面包虫。



油炸后的面包虫

“喝!干了它!”27日中午,程平贵家高朋满座。为了招待客人,他专门准备了两盘面包虫。一盘面包虫经油炸过,散出发一股香味。另一盘则还在活蹦乱跳。“我每天要吃5至10条,一点都不可怕!”看到宾客们面面相觑的表情,程平贵抓起一条面包虫,塞进嘴里。

12年前,程平贵的妹妹养殖面包虫,每条面包虫5分至1角钱。见收益比较可观,程平贵决定转行。

4年前的一天,他到新都卖面包虫时,看到一个金

发碧眼的老外,将一条活生生的面包虫吞入肚子。想到自己身体不好,从此,他便学着老外活吃面包虫。每天活吃5至10条虫,从此爱上了“这一口”。他以前有胃出血的毛病,不敢沾染烟酒,现在每天喝二两白酒也不碍事。

华西昆虫博物馆馆长赵力介绍,面包虫含有高蛋白又无毒,普遍应用于饲料,可以食用。“只要面包虫是干净的,少量生吃应该没有问题。”

据《华西都市报》

开价年薪3万,只要长得漂亮

中介专招高校女生给老板当情妇



记者约出“王老师”

电话咨询 要帮老板找“女朋友”

“我是大四的学生,想应聘私人生活助理,请问具体需要什么条件?”10月23日上午,记者拨通了“王老师”的电话,一名男子热情地回答:“只要是学生、长得漂亮就行。”

“那我去了具体做什么工作?”也许是记者的语气过于生硬,“王老师”变得很警惕,声称他还有几个女生等着安排,便挂掉了电话。

记者决定走“温柔路线”,重新拨通了“王老师”的电话。“我这里是给老板找女朋友!”这一次,“王老师”直言不讳。

初次面试 男子远观但不现身

由“王老师”定好时间地点后,身带偷拍机的记者和另一名

女生开始“面试”。

23日下午2时半,记者来到指定地点等候。然而“王老师”不断地改变见面地点,整整折腾了近1个小时,还是没有露面。“我怀疑你不是学生,今天见面对取消。”1小时后,“王老师”打来电话说。

见面交谈 开口聊起“道德观”

“我不是急需用钱也不会这么着急。”10月24日上午,记者又一次拨通了“王老师”的电话。男子犹豫了一会,终于再次约好了见面地点。

在做好部署后,记者独自一人来到桃花村,另两名记者蹲点守候。“王老师”终于出现了。“钱你直接找老板拿,原则是你不能影响他的家庭。”“王老师”像模像样地扮演着“中介”角色,和记者谈起了道德观。

据《三湘都市报》

人乐神奇补发

所有定制产品九折优惠

380元 招牌价 热线:025-84693634

真人造型,看不出,摸不出,烫染假发微,瞬间让你形象加分百倍,保你一生光彩更自信,满意奉承。
详情登陆: www.crhair.net

咨询热线:025-84693634

咨询热线:025-84693634